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 15 25 170-161 10 (اختياري) 1حسابان 

 10 26 180-171 10 (اختياري) 2هندسه 

 10 27 190-181 10 ( اختياري)آمار و احتمال

 15 29-28 200-191 10 (اختياري)2فيزيک 

 10 31-30 210-201 10 (اختياري)2شيمی 

 60 8 910-161 50 مجموع

 ــــ 32 ــــ ــــ نظم حوزه 

 225 32 210-1 210   جمع كل 
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  )2( فارسي و نگارش    
  

 
 
 
 
 

  هاي طراحيسؤال

    در كدام گزينه درست است؟  ترتيببه» وقيعت، ورطه، گرازان، دها«هاي معني واژه -1
        كاري زان، فريببدگويي، مهلكه، گري) 1
  جويي، خطر و دشواري، خرامان، هوشمندي  ) عيب2
    ) واقع شدن، خطر، به ناز رفتن، زيركي 3
  ، گوشه، شتابان، رياكاري ) سرزنش4

  كدام واژگان درست است؟  معانيتمام  -2
  آور انگيز، ترسب) ژيان: هراس    عيبي، پاكي الف) منزهّ: بي

  د) دستوري: رخصت، اجازه دادن     و زشت  بداخلاقج) ژنَده: 
  و) آوردگاه: ميدان جنگ، جنگيدن   حبيب: از القاب رسول اكرم، دوستداره) 

  د  -) الف4  الف  -) و3  ج   -) ب2  ه -د) 1
      املايي وجود دارد؟  غلطدر كدام گزينه  -3

  معيار دوستان دغل روز حاجت است / قرضي به رسم تجربه از دوستان طلب ) 1
  ن اين قضا ز براي خدا بخواهم كرد ) كشم به كوي تو ناگه رقيب كافركيش / م2
  بيفكنيم سپر سنگين  نداريم حرب گرما را / كه هست ساية) كه ما سلاح 3
  ) بهر رضاي توام چرخ ز قصر حيات / خواست به زير افكنَدَ بخت نگونم گرفت 4

      املايي به كار رفته است؟  غلطكدام گزينه عبارت  هر دودر  -4
  الف) در فطرت كاينات به وزير و مشير و معونت و مضاهرت محتاج نگشت. 

  فرمايم، در آن اهمال و تأخير مكن.  ب) غلام گفت: اكنون گوش به اشارت من دار و آنچه من
  ج) پشت استظهار به او قوي كرد و سقط به شفقت او بيفزود و روي به او آورد. 

  د) گفت: صواب همين است و اگر از اين علامت چيزي مشاهده افتد، شبهت زايل گردد. 
  ) ج، الف  4  ) د، ج  3  ) ب، د  2  الف، د ) 1

   نسبت داده شده است؟  تبه بي نادرستاي در كدام بيت آرايه -5
  كنايه)  -دليران ميدان گشوده نظر / كه بر كينه اول كه بندد كمر (جناس تام) 1
  كنايه)  -) چو ننمود رخ، شاهد آرزو / به هم حمله كردند، باز از دو سو (تشخيص2
  ) تشبيه -) مرا اوج عزّت در افلاك توست / به چشمان من كيميا خاك توست (تضاد3
  تعليل) حسن -ها در فرنگ (استعارهخانهرخِ كفر در هند، رنگ / تپيدند بت ) پريد از4

      آمده است؟  نادرستشده در كدام بيت در برابر آن مفهوم كنايي قسمت مشخص -6
  است / به گوش مردم نادان چو آب در غربال (نابود شدن)  باد در قفسنصيحت همه عالم چو ) 1
  (مهار كردن)  عنان هوس بدارگفتمت؟ / مفروش اسب خويش و ) هيچت به ياد هست كه صد بار 2
  (رونق داشتن) هنوز  گرم است بازارش) ته بساطي گرچه از سامان حسنش مانده است / از هجوم مشتري 3
  صبحگاه (رها نكردن)  مدار دست ز دامان) از جبهة گشاده به مطلب توان رسيد / صائب 4

      ؟ نداردود در عبارت كدام گزينه حذف شناسه وج -7
  مخصوص گشت.  برادران و خواهران مستثني شدم و به مزيد تربيت و ترشيحاز ) 1
  كار بدو سپرد.  از ميان كار بيرون آوردند و زمام ) پير فرتوت را2
  ) قومي كبوتران برسيدند و سرِ ايشان كبوتري بود كه او را مطوقه گفتندي. 3
  ركندند و سرِ خويش گرفت و صياد در پي ايشان ايستاد. ) كبوتران فرمانِ وي بكردند و دام ب4

     خود است. هستة گروه شده واژة مشخص … جزبهها گزينه همةدر  -8
   ياران گشاي. آنِبندها ايستاد كه مطوقه بدان بسته بود. گفت: نخست از  بريدنو زود در  بشنودموش اين ) 1
   آن بر درختي بزرگ گشن خانه داشت. حواليِتواتر، زاغي در  صيادان آنجا ماختلاف) در وي شكاري بسيار و 2
  ساخته و هر يك را در ديگري راه گشاده.  سوراخگريزگاه روز حادثه صد  جهت) در آن مواضع، از 3
   او ناپيدا نشويم دل از ما برنگيرد.  چشمدر كار ما به جد است و تا از  رويستيزه) مطوقه ياران را گفت: اين 4
  
  
  

  دقيقه 15
   )2فارسي (

   ادبيات حماسي 
  (حملة حيدري)

  ادبيات داستاني 
  دار، قصة عينكم)(كبوتر طوق

  139تا  112هاي صفحه
  سفرنامه

 103تا  86هاي صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  بنويسيد: خود را 10گذاري چند از هدف، )2فارسي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

كند. پيشنهاد ها در دو آراية جناس همسان و ايهام به شما كمك بزرگي ميدانستن معاني مختلف واژه
   هيه كنيد. ها تكنيم براي خود فهرستي از اين واژهمي
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  شود؟ در كدام گزينه ديده مي» باشد گوا من شير حقم نيستم شير هوا / فعل من بر دين«بيت  مقابلوم مفه -9

  شان از باد باشد دم به دم ما همه شيران، ولي شير علمَ / حمله) 1
  ) خلاف نفس كردن كار تو نيست / كه از خر بنده، خر كشتن نيايد 2
  حق آن است كز صورت برست  پرست / شيرام سگ، شير حقم، حق) من ني3
  گ نفس كُشدَ، شير خداست با شير كند / شيري كه س هي كه پنج) نفس است سگ4

      ؟ نيستمفهوم كدام گزينه با بقيه متناسب  -10
  از بند نصيب خويش برخيز / در بند نصيب ديگران باش ) 1
  م ) ره رنج خود و آسايش خلق / به هنجار جوانمردان گرفت2
  راق / ترك كام خود گرفتم، تا برآيد كام دوست في وصال و قصد او سوي ) ميل من سو3
  م كه يابد / من ترك بگفتم كه عسل را مگسانند ا) با جور رقيبان ز لبت ك4

  
 هاي شاهد (گواه)سؤال

  
   در كدام گزينه آمده است؟ ترتيببه» التفات، تگ، خايب، رياحين«معني واژگان  -11

  ) مهرباني، دو، نااميد، گياه خوشبو2    گياهان خوشبو بهره،) توجه، دويدن، بي1
 هاي صحراييبهره، گل) نظر، تمرين، بي4  نتيجه، نوعي درخت با چوب سخت) توجه، رفتن، بي3

    است؟ نادرستاي در كدام گزينه واژه -12
  )برتري داشتن)، (ترجيح: خانه ) (كلون: قفل چوبي)، (چفت: زنجير در2  )، (محقرّ: كوچك)خبررسان) (طلبه: خواهنده)، (مخبر: 1
  )، (مسامحه: آسان گرفتن)صورت) (موهبت: عطيه)، (شمايل: 4  )، (چله: كمان)متينقرّ: ) (خلوص: پاكي)، (مو3

   املايي وجود دارد؟ غلطدر متن زير چند  -13

ي و هـواي او  يابم، همت بر متابعـت را ي كليله گفت: انگار كه به ملك نزديك شدي، به كدام راهنما و دليل به منزلتي رسي؟ گفت: اگر غربت«
  »مقصور گردانم و چون كاري آغاز كند كه به ثواب نزديك و به سلاح ملك او مقرون باشد، آن را در چشم و دل وي آراسته گردانم.

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
    املايي وجود دارد؟ نادرستيهاي زير، چند درمجموع در تركيب -14

ظ و ها، ني غليان، قوطي حلبي، چشم مسلحّ، سوء ظنّ پيرمرد، مغتـنم شـمردن وقـت، غلـي    پارچه ه و مرثيه، بقچةعذيتها، روحانيون حوضه«
  »پنداريبلند، توهم و خودبزرگ رقيق، مهيب و ترسناك، قهقهة

  ) چهار 4  ) سه 3  ) دو 2  ) يك1
  وجود دارد؟» سهمگين جنگ شير و پلنگفلك باخت از سهم آن جنگ رنگ / بود «هاي كدام گزينه تماماً در بيت آرايه -15

  حروف ة) تشخيص، جناس، كنايه، نغم2    آرايي، استعاره، مجاز، تشبيه) واج1
  ، اغراق، تشخيصايهامنظير، ) مراعات4    ) حسن تعليل، كنايه، جناس، تناسب3

    است.» جناس« ةآراي ةواژگان قافيه دربردارند … ةگزين جزها بهگزينه ةدر هم -16
  ستند بـر روي هم) دويـدند از كين دل سوي هم / در صلح ب2  رنگها در فخانهرخ كفر در هند رنگ / تپيدند بت پريد از) 1
  ) چنان ديد بر روي دشمن ز خشم /كه شد ساخته كارش از زهر چشم4  دان به دندان كين) بيفشرد چون كوه پا بر زمين / بخاييد دن3

    است؟ هاي پسين در كدام بيت بيشترتعداد وابسته -17
  در خرابات خيال تو خرد را ره نيست / يعني او نيز هم از زمرة هشياران است  ) 1
  است مارانبي سر بر كو تو روياب من / داند وريرنج و تو مچش بيماري حال )2
  است ارانيسب سر انـدر كه تاس خيالي اندازم / وين دمتق اندر رس كه سر آن دارم  )3
  است بيداران سمون او كه وت خيال دهد / جز هك درازم هايبش بيداري شرح )4

   تر است؟هاي كدام بيت كمتعداد صفت -18
  ك  / رويي لطيف زيبا، چشمي خوشِ كشيده) لفظي فصيح شيرين، قدي بلند چاب1
  ش در ناز پروريدهخرامزاده / شمشاد خوش فزايش از آب لطف) ياقوت جان2
  ين وان گام آرميدهان رفتن خوشش بآشوب / ودل ة) آن لعل دلكشش بين وان خند3
  م با اين دل رميدهازچشم از دام ما برون شد / ياران چه چاره س) آن آهوي سيه4

    بيت كدام گزينه با عبارت زير قرابت معنايي دارد؟ -19
رو شويد. تسليم با خدا روبه ارتتان، تسليمِطهبا هايتان، با خلوصتان، آنجا با قلب بيندازيد، اماجا، حساب كنيد، بسنجيد، اندازه بگيريد، چرتكه ينا«

  »...ها را برداريدجا، در محضر خدا، پردهاش، در پرده بمانيد؛ آنجا، همهجا شكسته و خميرشده باشيد. اينجا، به هيچ قيمت نشكنيد؛ آناين
  بيش يكن لابد خودي از بيش با خويش / كه از كم با يكنول نك ) تواضع1
  مستند تو جزهب داندينم كند / اويم عرّمؤمن تض ةبند )2
  ش كنكني با مردم دروي/ ور تواضع مي كني با خواجگان سفله كن) گر تكبر مي3
  شود عيـان يك يك محاسبه موقف بد / در هايكرده از و دنشني و گفتن ) از4

    قرابت دارد؟» من استكسي كز بدي، دشمن ميهن است / به يزدان كه بدتر ز اهري«مفهوم كدام گزينه با بيت  -20
  ت وطنس/ هميشه اهريمن را زمين بده ست مقام) هميشه حورالعين را فلك بده1
  طرتان نيستبد در امان نيست / حب وطن در دل بد ف انه ز همساية) خ2
  گردون فكن ردار و سرگيري وطن / خاك ب) تا كجا در خاك مي3
  ون كه به دارالامان شدمكن ) از بيم خيل غم وطنم گشت ميكده / غم نيستم4
  

دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.پاسخ 
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  )2زبان قرآن (عربي  
  

 
 
 
 
 
  
 ّو الأدقّ في الجواب للت ن الأصحة أو المفهوم (عي29-21رجمة من أو إلي العربي :(   

 »:!في البدِايةِ من تقَدمه قليلٌ المستقبلفي  هجاحنلا ييأس من يقول:  معلّمناكان « -21

  نااميد كرد! آيندهايد كسي را كه در ابتدا كم پيشرفت كرده است از موفقّيت در نب :گويدم ما ميمعلّ) 1
  ميد شود!اان آيندهدر  پيشرفتشكسي كه در آغاز پيشرفتش اندك است نبايد از  :گفتم ما ميمعلّ )2
  شود!وجود پيشرفت كم خويش، مأيوس نمي موفّق است كه با آيندهكسي در  :گفتم ما ميمعلّ )3
  !شودقطع اميد  او از موفقّيتنبايد ، كم باشد شامر پيشرفت ابتدايهر كس در  :گفتم ما ميمعلّ )4

22- »ندعِ الَّتي ما كانتَ عضائعضِ البةَ وكانتَ هذه الألفاظ ترَتَبطُِ بِبربَيةٌ كثيرَةٌ اللُّغةََ العيخلَتَ ألفاظٌ فارسد!   :» العرَبِ كالديباجِ
  شد كه عرب نداشت مثل ابريشم!داخل زبان عربي شد و اين الفاظ به برخي كالاهايي مربوط مي الفاظ فارسي بسياري )1
  شود كه نزد عرب نبود مثل ابريشم!الفاظ به برخي كالاهايي مرتبط ميالفاظ فارسي بسياري داخل زبان عربي شد و اين  )2
  شد كه عرب نداشت مثل ابريشم!برخي كالاها مربوط ميدند كه به ها الفاظي بوبسياري از الفاظ فارسي داخل زبان عربي شد و اين )3
  شد كه نزد عرب نبود مثل ابريشم!ن الفاظ به برخي كالاها مربوط ميالفاظ فارسي بسياري داخل زبان عربي شده بود و اي )4

  آيا ...»: يانَ أيضاً؟ و علَّمه البمه القرُآنَهو الّذي خلََقَ الإنسانَ و علَّ هلْ تَعلمَينَ أنَّ ربك الرحّمان«  -23
    داني كه پروردگار بخشايندة تو همان كسي است كه انسان را خلق نمود و قرآن را به وي ياد داد و نيز سخن گفتن را به وي آموخت؟ مي )1
   ن گفتن را به وي ياد داد؟ ات همان كسي است كه انسان را آفريد و به وي قرآن را آموخت و سخداني كه پروردگار بخشندهمي) 2
    دانيد كه پروردگار بخشايندة ما همان كسي است كه خلق كرد انسان را و قرآن را به او آموزش داد و صحبت كردن را نيز به او آموخت؟ مي )3
   موزندة سخن گفتن به او است؟ ات همان كسي است كه آفرينندة انسان و آموزندة قرآن به وي است و نيز آدانيد كه پروردگار بخشايندهمي) 4

24- » دعاقامةب نا حطلُّاب ِرفعيديرُ: لقالَ الْم ديدْالج يراسةِ العامِ الدبناسأنَّ فلَْةٍ بِملَ البلادتقَْبسمي أيديهِم القويف !   »: ةِ
   ها است!كنند كه آيندة كشور در دستان پرتوان آندرك ميآموزان ما فت: دانشه مناسبت سال تحصيلي جديد مدير گپس از برگزاري جشن ب) 1
   ها است!پس از اجراي جشني به مناسبت آغاز سال تحصيلي نو مدير گفت: شاگردان ما بايد بدانند كه آيندة مملكت به دستان قوي آن) 2
    نند كه آيندة كشور در دستان توانمند ايشان است!دابآموزان ما بايد بعد از اجراي جشني به مناسبت سال تحصيلي جديد مدير گفت: دانش )3
   ها بستگي دارد!دانند كه آيندة مملكت به دستان پرتوان آنمدير پس از برگزاري جشني به مناسبت سال تحصيلي جديد گفت: دانشجويان ما مي )4

  عين الصحيح:   -25
  ب كردند،بسيار تعج كه معلم برگه امتحاني را ميانشان پخش كرد،هنگامي: !اًق الامتحانية تَعجبوا كثيرحين المعلمّ وزع بينهم الأورا) 1
  ،پس نتوانست ،وغش مخفي شود يا آن را انكار كندآموزي تلاش كرد كه درهردانش: !به أو ينكرَه فلمَ يستَطعحاولَ كلُّ طالبٍ أن يخفي كذ) 2
  ،كننداصلاح  را هاپشيمان شدند و تلاش كردند كه آن آموزان از اعمال بدشانپس دانش:!وهاو حاولوَا أن يصلح لسيئةَِا مفندَم الطلاّب عليَ أعماله) 3
!:  هباطلّ علمّ منْيطلبُ الم) 4 لتزَمِوا بِكُلِّ الكَمالاتخواهد كه به همه كمالات پايبند باشند!آموزان ميمعلم از دانشأن ي   
  
  

  دقيقه 15

    )2عربي زبان قرآن (
  آنهّ ماري شيمل 
تأثيرُ اللّغةِ الفارسيةِ  

  علي اللّغةِ العربيةِ 
  (متن درس) 

  82تا  65هاي صفحه 

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2عربي زبان قرآن (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

   پاسخ دهيد، و زمان درسي را به درس ديگر اختصاص ندهيد.  هر درس را در زمان مختص به آن
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   :الخطأعين  -26
  ها در جهان،ثير و تبادل واژگان ميان زبانأبايد بدانيم كه ت :غات في العالمِمفردات بين اللّم أنَّ تأثيرَ و تَبادلَ اللنعل )1
  ت تجارت و دين، امري طبيعي است،به علّ :رٌ طبيعيين أمجارة و الدبسبب التّ )2
 سازد،بار ميروب و بيان پرا در اسل هاكه آن :يجعلُها غنيةً في الاسلوب و البيانِ) 3

 4 (!  !دخيل بيابيم يتوانيم زباني را بدون كلماتو نمي :و لن نستطيع أن نجَِد لغةً بدونِ كلمات دخيلةٍ

  :  الخطأعين  -27
1 (ونَ مالإيراني راءالشُّع ةِ في إقدَ استفَادربيالع فردَاتْهمِ كثَيراًنَ الماند!هاي خود بسيار استفاده كردهگان عربي در سرودهشاعران ايراني از واژ :!نشادات    
بـه عربـي منتقـل     هـا دورهاي كه در گـذر  بدون شك واژگان فارسي :!إنّ الْمفرَدات الفارسيةَ التّي قَد نقُلتَ إليَ العربيةِ عليَ مرِّ العصورِ كَثيرةٌ) 2

   اند، زياد هستند!شده
هـا  برد و خـودش را از آن هاي خداوند بهره ميانسان در دنيا همواره از نعمت: !ي الدنيا منْ نعمِ االله دائماً و لايحرِم نَفسه منهالينتَْفعِ الإنسانُ ف) 3

    سازد!محروم نمي
ك االلهُ أنْ تسَألَه ليعطيك، مرَك أ) 4 او درخواست كني تا عطايت كند، و از او طلب بخشش كني،  خدا به تو امر كرده كه از :!و أنْ تسَتغَْفرَه ليرْحمـ

   تا تو را ببخشايد!
  : »ر كه دوست داريد به شما نيكي شود!به مردم نيكي كنيد همانطو« -28

  م!ن يحسنَ إليكُأَاس كما تحُب إلي النّ حسنواأَ) 2                م!إليَكُ يحسنَن أ ونَكَما تحُب إلي النّاس واحسنأ) 1
  ليكمُ!ن يحسنَ إأَحسنوا إلي النّاس كَما تحُبونَ أَ) 4              ليكمُ!   ن تحُسنونَ إأَحسنوا إلي النّاس كما تحُبونَ أَ) 3

  مفهوم: في ال الخطأعين  -29
! ا: لا ترََي الجاهلَ إلّا مفوسطُهالامُورِ أ خيَرُ) 1   رِطاً أو مفرِّطاً
!يالعبرةُ بالأفعال و لَ :﴾لاتَفعلوُنلم تقَولوُنَ ما ﴿) 2   ست بالأقوالِ
3 (:! ليَكع ومو ي لَك ومومانِ: يهرُ يگاه زهر  چنين است كردار گردنده دهر / گهي نوش بار آورد الد    
4 (:!    غم  تأمل به گفتار دم / نكو گوي و گر دير گويي چهمزن بي المؤمنُ قليلُ الكلامِ كَثيرُ العملِ

30- ن ما فيه المرادف أو المضادأكثر عي :  
  !لمن يريدهما بلا جهد فوزو لا  نجاحلا  )2  !البعيدعلينا  يقرّبو  القريبالكذّاب يبعد علينا  )1
3( زُّ معن يشاء!إنّ االله هو الذّي يلُّ مذو ي الأبرار  )4    ن يشاء خلقكُ!من أخلاقهم و إن تجُالس الأش رتتأثَّإن جالست رار ساء  

31-  بارةِ جاءع ة؟  »تا«معني بِ »لـِ«في أيفي الفارسي  
!ال نسانُ أنَّ الخيَرَ في مساعدةليعلمَِ الإ) 1 فاء2   ضُّع (ليَكع ِجببالإ ي!    تعاد منَ الحسد لتنَتَفعي منَ الحياةِ
    !أعينهمِد نصُب لّاب ليجعلوُا الجهلاء الطّهؤ) 4     !ييبِ نَفسي و قَد ساعدني ربحاولت كثَيراً لتَهذ )3

  ي؟ جاء الفعل المضارع بمعني الماضفي أي عبارةٍ  -32
!إلي خرينَ إنّ الكافرين لن يدعوا الآ) 1 !أنتم تتعلّمون اللّ) 2  ما أنزل االلهُ    غة العربية لتفهموا لغةً عالميةً
! أولئك الاُ) 4    ماء! الأنجم في الس لم اشُاهد اللَّيلةَ الظَّلماء تلك) 3   مهات ما واجهنَ حقائق الحياة المرّة إلّا بالتّفاؤُلِ

33- الية: في العبارات التّ» لا«حسب حرف  يختلفن ما عي  
   !للحوار الثقافي ل فريقاًكِّملاء الباحثون؛ لا أضمن أن أش؛ أيها الزُّعفواً) 2  لماذا لاتشارك في طبخ العشاء لمساكين محافظتك!) 1
   غة الفارسية!ة الكثيرة في اللّخيلأبعاد هذه الكلمات الد ألا؛ لاتُبينُ) 4   تقف ما ليس لك به علم! عزيزي المسلم طوبي لك؛ لا) 3
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  مات في العبارات التّاليةِ: في ضبَط حركات الكل الخَطَأعين  -34

    !شيمل رتَينِ حولَتُلقي أستاذَة الجامعةِ محاضَ) 1
  !فَلنَعبد رب البيت الّذي أطعمنا من جوعٍ) 2
     !يمل تعَلَّمت لُغات كثَيرةً منها الفارسيةُ و العربَيةُش) 3
   ! يراجِعونَ ترَجمتُها هم يقرؤَونَ الأحاديثَ الإسلاميةَ باللُّغةِ العربَيةِ و لا) 4
 التّالنّ أقرا أجبِص 40 -35عن الأسئلة: ( الي بدقةٍّ ثم (  
» ؤكّدعلي فضل العديي له قيمةً عظيمةًننُا الإسلامي صَخصو جعل فضـلَ الإنسـانِ العـالمِ يفـوقُ فضـلَ       لمِ و طلبهِ و ي ،ورثة الأنبياء لأنَّه جعلَ العلماء

و يكـون علـي قـدر     ،هداء. يعتبر طلب العلمِ فريضةً علي كلِّ مسـلمٍ اء أفضلَ من دماء الشّالعابد بقدر المسافة بين الأرض و السماء و جعلَ مداد العلم
في فهم الأمورِ، و استطاعة كلّ فرد الأخطاء حصحالعلمِ ي ؛ إنَّ طلبدرشمن الوقوع فـي  الطرّيقالإنسانَ إلي  ي الفرد ّنبجحيح، و يالزَّلـل، و يـدلُّ    الص

إلي الجنةّ، كما نعلـم بـأنَّ    المؤديالنّعم، و أعلي الدرجات و المنازلِ، و هو موروثُ الأنبياء، و الطريقُ  أشرففي الدنيا و الآخرة، فالعلم  ادةِعلي السع
ب، و العلـم     إلّا بعد العبورِ علـي جسـر   ملُتكت لا، لأنَّ المكارم محفوفةٌ بالمكاره و السعادةُ ، و تضحيةٍ بالغةٍبجهد عظيمٍيكتسَب إلاّ  العلم لا مـن التَّعـ

علمَ لأنَّه ثمرةُ العلم و يعمل بما ي العلم للوصول إلي منصبٍ دنيوي يطلب و أن لا الفاضلةبد لطالبِ العلمِ أن يتحليّ بالأخلاق  بالصبرِ و لالايحصل إلّا 
    »فبهذا يبقي في ذاكرة النّاس.

   في النص؟ اءما جأي مفهومٍ  -35
     زد آن گرفت جان برادر كه كار كردشود / منابرده رنج، گنج ميسر نمي) 1
    / چو خواهي كه از بد نيابي گزند به دانش گراي و بدو شو بلند )2
  آب دريا را اگر نتوان كشيد / هم به قدر تشنگي بايد چشيد) 3
   فري راد / به زير آوري چرخ نيلودرخت تو گر بار دانش بگير) 4

36- النص عن  لايتكلَّم…   
! ) 2     !لمأنواع المشاكل في طريقِ الع) 1   فضيلةِ العلماء علي الآخرَينَ
   بد أن يلتزم طالب العلمِ بها!  لا آدابٍ) 4      فوائد العلمِ لطالبه! ) 3

37- حي مالعال  ملأنَّ العال و إن مات…   
   يمتلك الأخلاق الفاضلة! ) 2     ! ضةبالفريوارثُ الأنبياء و عاملٌ ) 1
3 (!    عاملٌ بالعلمِ لرضي الخالق و نافع للنّاس! ) 4     حصلَ علي العلمِ بالصبرِ

38- الخطأ نعي  :علي حسب النص  
1 ( ! عابد ن ألفبعلمه خيرٌ م َنتَفعي مبريحص) 2     عاللُ الإنسانُ علي العلمِ بالص!   
!العلم هو الطرّيقُ ا) 3    طريقُ العلمِ مفروش بالمصاعب!  )4    لوحيد للوصولِ إلي السعادةِ

39-  حيحن الصفي النّعيكلمة لعرابي محلّ الإالو ة وعي»درشي« في النص :   
   » الإنسان«و فاعلُه  زائدانِ، مصدره: إرشاد / فعلٌ فعلٌ مضارع، للغائب، له حرفانِ) 1
  و له حرف زائد / فعلٌ و فاعل و الجملة فعلية  إلي المفعولاج ارع، مفرد مذكرٌّ، يحتمض) 2
  فعلٌ يعادل المضارع الإخباري، ليس له حرف زائد / فعلٌ و فاعلُه محذوف ) 3
   ، له حرف زائد و مصدره: رشد / فعلٌ و مفعولُه: الإنسان إلي المفعولمضارع، للغائب، يحتاج ) 4

   :كلمات المعينة في النصلل بيعن المحلّ الإعرا الخطأعين  -40
   خبرٌ مفرد للمبتدأ (العلم)  شرف:أ) 2     »  يؤكّد«ل دينُ: هو فاعلٌ لفع) 1
  تكتملُ: فعلٌ منفي  لا) 4    المؤَدي: نعت للطَّريق! ) 3
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  )2دين و زندگي (   
  

 
 
 
 
 
  
  
  

در چـه   جامعـه و خلافت اهل بيت (ع) در صورت تحقق، حركت  ه استدر كدام گزينه ذكر شد، صلي به شهادت رساندن اهل بيت (ع)علت ا -41
    كرد؟ امري را تسريع مي

  كمال  -) مردم2    كمال  -حاكمان غاصب) 1
     آباداني  -) حاكمان غاصب4     آباداني -) مردم3

شد و وظيفة امام حسن عسكري (ع) در مقابل آخرين ذخيره و حجـت الهـي    آغازريق نواب خاص، از چه سالي ارتباط با امام عصر (عج) از ط -42
  كدام مورد بود؟

  حفظ ايشان از گزند حاكمان عباسي  -329) 2  حفظ ايشان از گزند حاكمان عباسي  -260) 1
  ام پس از خود به سراسر جامعة اسلامي عنوان اممعرفي ايشان به - 329) 4  عنوان امام پس از خود به سراسر جامعة اسلامي معرفي ايشان به - 260) 3

 علت اصلي غيبت امام عصر (عج) در كدام گزاره تبيين شده است و اميرالمؤمنين...» نعمـة   مغيراًذلك بانّ االله لمَ يك «آية شريفة  درنظر  دقتبا  -43
   دارند؟ الهي را چه چيزي بيان مي حجتاز  شدن مردمبهره (ع) علت بي علي

  در گناه  ها آنو افراط  هاستمگري انسان -تابع رفتار مردم جامعه است ،زت و سربلندي جامعههلاكت يا ع) 1
  در گناه  ها آنو افراط  هاستمگري انسان -متبوع رفتار مردم جامعه است ،هلاكت يا عزت و سربلندي جامعه )2
  درك ظهور براي و شايستگي  عدم آمادگي -تابع رفتار مردم جامعه است ،) هلاكت يا عزت و سربلندي جامعه3
  درك ظهور براي عدم آمادگي و شايستگي  -متبوع رفتار مردم جامعه است ،) هلاكت يا عزت و سربلندي جامعه4

  باشد؟ ايشان مي هاي معنويرسانياي از ياريم مورد نمونهچگونه است و كدا ،انتفاع از وجود امام عصر (عج) در عصر غيبت -44
  اي رويدادها خبر دادن از پاره -سازدها و امدادهاي ظاهري خويش برخوردار ميكمكرا از افراد مستعد ها آگاه است و حوال انسانخبار و اامام از ا) 1
  حل بعضي از مشكلات علمي علما   -يابدمي كاهشواسطة وجود فقيهان و راويان حديث مندي از ايشان به) بهره2
  هدايت باطني افراد  -لايت معنوي ايشان استبه و منحصرمندي از وجود امام ) بهره3
دسـتگيري از   –گيرد ) در عين حال كه امكان حكومت و ولايت ظاهري امام فراهم نيست، ولي تبيين معارف و احكام دين همچنان توسط ايشان صورت مي4

  درماندگان و دعا براي مؤمنان 
افراد دسته از طور ويژه به كدام به ،ايشان چيست و امدادهاي غيبي آن حضرت از امام عصر (عج) در عصر غيبت عامكان تمتّمقصود از كاهش  -45

    يابد؟ اختصاص مي
  ان امام  شيعيان و محب -نه امكان حكومت و ولايت ظاهري آن حضرت هست و نه امكان تشكيل جلسات درس و تعليم معارف) 1
   كاتبان و حافظان وحي -كيل جلسات درس و تعليم معارف) نه امكان حكومت و ولايت ظاهري آن حضرت هست و نه امكان تش2
  شيعيان و محبان امام  -شود كه نيازمند به ظاهر بودن بين مردم نيستمندي از امام، منحصر به مرجعيت ديني ايشان مي) بهره3
   كاتبان و حافظان وحي  -يستشود كه نيازمند به ظاهر بودن بين مردم نمندي از امام، منحصر به مرجعيت ديني ايشان مي) بهره4

  شود؟ تغيير اختياري سرنوشت هر امتي به ارادة الهي، به سبب كدام صفات الهي محقق مي -46
       »االله غفور رحيم و« )4   »و إن االله سميع عليم«) 3   »االله هو الغني الحميد و« )2   »عزيزاً حكيماً كانَ االلهُ« )1

    بارة موعود و منجي وجود دارد و كدام آية شريفه مؤيد آن است؟ نظر ميان اديان الهي در كدام اتفاق -47
  » ينَ استضَعفوا في الارضِ و نَجعلَهم ائمةً نُريد اَن نمَنَّ عليَ الَّذو« -الهي بودن پايان تاريخ) 1
   »و لقد كتبنا في الزبور من بعد الذكر انّ الارض يرثها« -الهي بودن پايان تاريخ) 2
3 (لقد كتبنا في الزبور من بعد الذكر انّ الارض يرثها« - الهي از نسل حضرت فاطمه (س) استولي و«   
  » ينَ استضَعفوا في الارضِ و نجَعلَهم ائمةً نُريد اَن نَمنَّ علَي الَّذو« -) استحضرت فاطمه (سولي الهي از نسل ) 4

يـك از  مراجعه به عالمان دين، ذيـل كـدام  ن كامل و مسلماني مورد رضايت او كدام است و براساس روايت نبوي، لازمة ملاقات خداوند با ايما -48
     گيرد؟ هاي منتظران قرار ميمسئوليت

  آماده كردن خود و جامعه براي ظهور  -پذيرش ولايت و محبت امام عصر (عج)) 1
  ) امام عصر (عج هايپيروي از فرمان -) پذيرش ولايت و محبت امام عصر (عج)2
  امام عصر (عج)  هايپيروي از فرمان -) حضور فعال در نبرد دائمي حق و باطل3
  آماده كردن خود و جامعه براي ظهور  -) حضور فعال در نبرد دائمي حق و باطل4
  
 

  دقيقه 15

   )2دين و زندگي (
 (عصر غيبت، و انديشه تفكر 

  مرجعيت و ولايت فقيه)
  133تا  108هاي صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2دين و زندگي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10كرد شما در آزمون قبل چند از عمل

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد.لتوانيد سؤاشما مي هاي مذهبي،اقليت آموزاندانش  

ها قبل از شروع امتحانات است. بندي درسآموز گرامي؛ كتاب جامع، منبع مناسبي براي جمعدانش
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از عملي نشـدن   ندهدهنشان، از سوي برخي افراد خطاب به امام عصر (عج)» نشينيمتو و پروردگارت برويد و بجنگيد، ما اين جا مي«خطاب  -49

  هاي منتظران ظهور است و چه كساني از اين آسيب مصون هستند؟ يك از مسئوليتكدام
  كنندگان عليه حاكمان ستمگر براي تشكيل حكومت اسلامي قيام -هاي امام عصر (عج)پيروي از فرمان) 1
  ز ظهور فعالان در جبهة حق عليه باطل پيش ا -هاي امام عصر (عج)) پيروي از فرمان2
  فعالان در جبهة حق عليه باطل پيش از ظهور  -) آماده كردن خود و جامعه براي ظهور3
  كنندگان عليه حاكمان ستمگر براي تشكيل حكومت اسلامي قيام -) آماده كردن خود و جامعه براي ظهور4

به تعداد ياران پيامبر (عج) هستة مركزي ياران امام زمان  شيعه دارد و تعداد اشاره به كدام عامل پويايي جامعة انتظار براي سرنگوني ظالمان، -50
   كدام جنگ است؟  در(ص) 

  اُحد  -سبز ) آيندة4  اُحد  -سرخ ) گذشتة3  بدر  -سبز ) آيندة2  بدر  -سرخ گذشتة) 1
  چه بياني دارند؟ مهدوي  گستري در جامعةامام باقر (ع) دربارة عدالتترين كارها نزد خداوند در كلام علوي كدام است و محبوب -51

  » كه از ظلم و جور پر شده است.خداوند زمين را از قسط و عدل پر خواهد كرد بعد از اين« -گسترش عدالت زير پرچم امام عصر (عج)) 1
  » كه از ظلم و جور پر شده است.خداوند زمين را از قسط و عدل پر خواهد كرد بعد از اين« -) انتظار فرج امام زمان (عج)2
  » كند كه نيازمندي پيدا نخواهد شد تا به او زكات داده شود.چنان ميان مردم مساوات برقرار ميآن« -نتظار فرج امام زمان (عج)) ا3
  » كند كه نيازمندي پيدا نخواهد شد تا به او زكات داده شود.چنان ميان مردم مساوات برقرار ميآن« -) گسترش عدالت زير پرچم امام عصر (عج)4

كوچ نكردن همـة مـؤمنين   ضرورت نتيجة عدم تداوم كدام وظيفة اهل بيت (ع) در دوران غيبت است و » خود اني مردم در انجام وظيفةناتو« -52
    شود؟ براي آموزش دين، از كدام عبارت قرآني برداشت مي

   »فقهوا في الدينليت م طائفةهمن فرقة« -) مرجعيت ديني2   »و ما كان المؤمنون لينفروا كافةً« -مرجعيت ديني) 1
   »ليتفقهوا في الدين م طائفةهمن فرقة« -معنوي) ولايت 4   »و ما كان المؤمنون لينفروا كافةً« -معنوي) ولايت 3

تر از حال يتيمي است كه پـدر  كسي كه از امام خود دورافتاده و به او دسترسي ندارد سختحال الشأن اسلام (ص) چرا در بيان پيامبر عظيم -53
    كند؟ چگونه معرفي مي ،دهددست داده است و ايشان كسي كه با احكام الهي آشناست و ديگران را آموزش ميخود را از 

  در بهشت با پيامبر خواهد بود.  -داندزيرا در مسائل زندگي، حكم و نظر امام را نمي) 1
  دهم. ردم قرار مياو را قاضي و حاكم ميان م -داند) زيرا در مسائل زندگي، حكم و نظر امام را نمي2
  دهم. او را قاضي و حاكم ميان مردم قرار مي -بيند) زيرا چنين شخصي امام خويش را نمي3
  در بهشت با پيامبر خواهد بود.  -بيند) زيرا چنين شخصي امام خويش را نمي4

    كدام است؟ » حجت خدا بر فقها«و » مبر مرد (عج) حجت امام عصر«ترتيب به ،بن يعقوب در بيان امام عصر (عج) در پاسخ به اسحاق -54
  ولي فقيه   -) خدا4  ولي فقيه  -) فقها3  امام عصر (عج)  -) خدا2  امام عصر (عج)   -فقها) 1

    مشهود است؟  ...»و اما الحوادث الواقعة فارجعوا فيها الي رواة حديثنا « :يك از شرايط مرجع تقليد در حديث شريف امام زمان (عج)كدام -55
  جهاني رهبري كند.  د جامعه را در شرايط سخت و پيچيدةبودن، تا بتوان شناسزمان) 1
  دست آورد. لهي را متناسب با نيازهاي روز بهشناس بودن، تا بتواند احكام ا) زمان2
  دست آورد. لهي را متناسب با نيازهاي روز به، تا بتواند احكام امقبوليت) 3
   جهاني رهبري كند.  رايط سخت و پيچيدةد جامعه را در ش، تا بتوانمقبوليت) 4

    چه هدفي را بايد اجرا كنند؟  ،در دين تفقهدنبال شامل چه كساني است و آنان به »في الدين ليتفقهوا«... فرمايد سورة توبه كه مي 122فرمان خداوند در آية  - 56
     ولايت معنوي -ن) بخشي از مؤمنا2    انذار مردم -همة مردم) 1
  انذار مردم  -منان) بخشي از مؤ4    ولايت معنوي -م) همة مرد3

    كند؟ در او، شرايط او را نسبت به ولي فقيه متمايز مي خصوصيتيهاي شناخت مرجع تقليد كدام است و وجود چه يكي از راه -57
  مشروعيت -يكي از فقيهان در ميان اصحاب رسانه بسيار مشهور باشد) 1
  اعلم بودن  -ه بسيار مشهور باشد) يكي از فقيهان در ميان اصحاب رسان2
   مشروعيت  -د فقيه واجد شرايط را تشخيص دهندن) معرفي كردن فقيه توسط دو نفر عادل و مورد اعتماد كه بتوان3
  اعلم بودن  -دو نفر عادل و مورد اعتماد كه بتوانند فقيه واجد شرايط را تشخيص دهند ) معرفي كردن فقيه توسط4

   ت نظام در حكومت اسلامي، كدام كاركرد را دارد؟ وجود مجمع تشخيص مصلح -58
  ) مشورت دادن پيوسته به ولي فقيه2    مرجع تقليدمشورت دادن پيوسته به ) 1
  مرجع تقليدمشروعيت تشخيص دادن ) 4    مشروعيت ولي فقيه تشخيص دادن) 3

   شود؟ يك از وظايف مردم نسبت به رهبري، باعث كاهش غيرمستقيم بيكاري ميكدام -59
  همگاني  ) مشاركت در نظارت2    سي و اجتماعي  هاي سياافزايش آگاهي) 1
  ) استقامت و پايداري در برابر مشكلات 4    اهداف اجتماعي  به ) اولويت دادن 3

گروه بيش  كند و كداماز چه طريقي كارگزاران جامعة اسلامي را غافلگير ميگاهي از نگاه امام علي (ع) دشمن مطابق با عهدنامة مالك اشتر،  -60
  از ديگران به عدالت نيازمندند؟ 

  افراد محروم جامعه  -شكني) پيمان2  افراد محروم جامعه   -پراكني و ايجاد تفرقهشايعه) 1
  برادران ديني  -شكني) پيمان4  برادران ديني  -پراكني و ايجاد تفرقه) شايعه3
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61- Her husband’s success hasn’t affected her … toward old friends.  
1) beauty  2) strategy  3) imagination  4) attitude  

62- The heavy rainfall has … vegetable prices to rise daily for the last two months. 
1) sold  2) included  3) caused  4) added  

63- The fact that he did not … any money shows that he is an honest man.  
1) accept  2) respect  3) produce  4) prepare 

64- Create rooms that … your personality and are suitable for the way you live. 
1) repeat  2) reflect  3) complete  4) discuss 

65- My wife showed unique … in decorating the room.  
1) combination  2) idea  3) income  4) taste  

66- He always seemed to me to have a kind heart, and that is the quality I … most in people.  
1) match  2) introduce  3) value  4) develop 

67- He even made my reservations and … me a discount. 
1) took  2) got  3) did  4) made  

68- Some researches have shown that people without brothers and sisters tend to be less … .  
1) natural  2) rich  3) touching  4) sociable  

69- Thailand supermarkets use banana leaves to package food … plastic to avoid unnecessary plastic 
waste.  
1) based on  2) by means of  3) in the form of  4) instead of  

70- Traveling … the risk of heart attack and depression and supports brain health.  
1) moves  2) experiences  3) decreases  4) faces  
 

 
 

Your name is very important. When you think of yourself, you probably think of your name 
first. It is an important part of your …(71)… . Right now, the two most popular names for 
babies in the U.S. are “Jacob” for boys and “Emily” for girls. Names can become popular 
because of …(72)… actors, TV or book characters, or athletes. Surprisingly, people generally 
agree on the way they feel about names and have …(73)… opinions about certain names. Why 
do parents give their children unpopular names? The biggest reason is …(74)… . Many people 
are named after a family member. Of course, opinions can …(75)… over time. A name that is 
unpopular now might become popular in the future.  

 

71- 1) nation  2) society  3) identity  4) diversity  
72- 1) serious  2) famous  3) local  4) moral    
73- 1) different  2) opposite  3) common  4) worrying  
74- 1) expression  2) similarity  3) existence  4) tradition  
75- 1) fall  2) change  3) follow  4) rush  

 
 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on
your answer sheet. 

)2زبان انگليسي ( 

PART A: Vocabulary 
Directions: Questions 61-70 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked (1), (2), (3) and 
(4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

  دقيقه 15

  )  2( زبان انگليسي
A Healthy Lifestyle 
(What you learned) 
Art and Culture 

(Get Ready,…, Reading, 
Vocabulary Development) 

  94تا   78هاي صفحه

  رچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفتهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2زبان انگليسي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف قبلآزمون10چند از

   

صرف مقداري زمان در مطالعه وبااگر تسلط شما در درس زبان انگليسي خوب است، پس
   زني، اين درس را به نقطة قوت خود تبديل كنيد. تست
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Typically the queen honeybee is mother to all the bees in a hive; after mating with several 

male drones from other colonies, she lays fertilized eggs that develop into all-female worker 

bees and lays unfertilized eggs that become all-male drones. When a queen dies, workers often 

lay unfertilized eggs that hatch into drones. Yet workers rarely reproduce while a queen 

reigns.  

According to natural selection theory, a worker would enhance her fitness–or ability to 

propagate her genes–by hatching her own eggs in addition to or in place of the queen’s. But a 

typical worker’s fitness would be diminished if other worker’s sons, who have less genetic 

material in common with the worker, supplanted the queen’s sons (the worker’s brothers). 

Researchers, testing the hypothesis that workers usually somehow block each other’s attempts 

to reproduce, put unfertilized eggs laid by worker’s and by the queen into a hive. Other 

workers quickly devoured the worker’s eggs while leaving the queen’s eggs alone.  
 

76- The author refers to the experiment described in paragraph 2 in order to … .   

1) show that worker bees are able to prevent each other’s attempts to reproduce 

2) provide a model of daily life in a typical honeybee hive  

3) show the universality of natural selection  

4) explain how worker bees are prevented from mating with drones  

77- The passage suggests which of the following about the eggs laid by worker bees? 

1) One of the eggs hatches into the next queen.  

2) The eggs are invariably destroyed by other worker bees.  

3) Each worker tries to hide her eggs from the other worker bees.  

4) The eggs are less likely to be harmed by other workers if the queen is dead.  

78- What does the pronoun “she” in praragraph 1 refer to?  

1) queen honeybee  2) mother  3) male  4) worker  

79- The underlined word “enhance” in paragraph 2 is closest in meaning to … .   

1) improve  2) decrease  3) suggest  4) interest  

80- The passage best supports which of the following inferences about the fitness of honeybees? 

1) An individual worker’s fitness can be maintained without the individual herself reproducing.  

2) Reproduction diminishes any individual honeybee’s fitness.  

3) While a queen reigns, the fitness of the worker bees is increased and that of the drones is diminshed.  

4) Fitness encourages worker bees to hatch honeybee eggs without regard for the relatedness of the 

young to the “parents”.  

PART C: Reading Comprehension  
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice  (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct
choice on your answer sheet. 
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   اجباري -)1( حسابان 

       

  

  
2اگر    -81 0 3log /  3و 0 5log /  7باشد، حاصل 5log  تقريباً كدام است؟   /

1 (9/0  2 (1/1  3 (2/1  4 (7/1  

3حاصل    -82
9
82[log ]كدام است؟ ( [  لامت جزء صحيح است.) ، ع[

1 (2-  2 (3-  3 (4-  4 (5-   

مقدار    -83
3

42
log(log )

log   كدام است؟ 

1 (3log  2 (3log  3 (3log  4 (1
2   

معادلة لگاريتمي    -84
2 3 2

4 4
(x ) ( x)log log   داراي چند ريشه است؟ 

   4) 4   2) 3   1) 2  ) فاقد ريشه است. 1

 با كدام گزينه برابر است؟  0110sinمقدار   -85

1 (070cos  2 (0250cos  3 (0290sin  4 (0340cos  
0حاصل عبارت   -86 0480 840A (cot )(tan( ))     كدام است؟ 

1 (1  2 (1  3 (2  4 (1
2  

3با فرض   -87 14/ 2، حاصل 57cos( /   با كدام گزينه برابر است؟ (

1 (1sin  2 (1sin  3 (1cos  4 (1cos  

2حاصل عبارت   -88 2 2 21710 2 2sin ( ) sin ( ) sin ( ) sin ( )
 

              كدام است؟ 

1 (2  2 (22sin   3 (24sin   4بستگي به مقدار (  .دارد  

اگر   -89
0 0
0 0

285 255 127
73525 105

cos sin

sin sin


 


 كدام است؟   015tan، حاصل

1 (0 27/  2 (0 36/  3 (0 14/  4 (0 19/   
06حاصل   -90 4 105cos    كدام است؟ 

1 (2  2 (2  3 (2 6 2  4 (2 6 2   
2حاصل   -91 02 15 1sin   كدام است؟ 

1 (1
2  2 (1

2  3 (3
2  4 (3

2   

1حاصل عبارت   -92 2
2

cos x

sin x

  كدام است؟ 

1 (tan x  2 (cot x  3 (tan x  4 (2tan x  

     )1(  حسابان
 توابع نمايي و لگاريتمي

ابتداي تابع لگاريتمي و  (از
 )/3لگاريتم تا پايان فصل 

  مثلثات
  112تا  80هاي صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1( حسابانهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  ح بدهيد؟توانيد پاسخ صحيسؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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1اگر   -93 1f (x) (sin x cosx )(sin x cos x )     7باشد، مقدار
12f ( )
  كدام است؟ 

1 (1
2  2 (3

2  3 (3
2  4 (1

2    

مقدار عبارت   -94
4 4cos x sin x

sin xcos x

 075به ازايx   كدام است؟ 

1 (2 3  2 (2 3  3 (2 3
3  4 (2 3

3   

22نمودار تابع   -95 12 4
x

f (x) cos ( )


   0در بازة 2[ , ]  هاي زير است؟ گزينهكدام يك از 

 
 
  
1(    2 (  3 (  4   (  
  

2اگر   -96
4 3sin( )


   2باشد، مقدارsin   كدام است؟ 

1 (4
9  2 (5

9  3 (2
9  4 (7

9   

2اگر   -97 2 7tan x cot x  4و 2x ( , )
 

 2گاه حاصلباشد، آنcos x   كدام است؟ 

1 (5
3  2 (5

3  3 (2
3  4 (2

3  

1نمودار تابع   -98 0
2

sin x x
f (x)

| sin x | x

   
 

   
 كدام است؟    

  
  
1(        2 (     3 (      4   (  
  

 تواند باشد؟ مربوط به كدام يك از توابع مثلثاتي زير مي زيرنمودار    -99

1 (1y | sin x |         
2 (1y | cos x |   
3 (1y | sin x |   
4 (1y | cosx |   

4aاگر   -100 b


  13و 2 4sin( a b)  2باشد، مقدارsin b  كدام است؟ 

1 (3
8  2 (1

8  3 (7
8  4 (5

8   
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   اجباري -)2سه (هند  

       

  
 

  هاي طراحيسؤال
Aمتناظراً بر رئوس مثلث  ABC، رئوس مثلث Oبا يك تبديل تجانس به مركز    -101 B C   شود. نسبت تجانس، كدام مقـدار را  تصوير مي

 تواند داشته باشد؟ مي

1 (1
2k     

2 (2k     

3 (1
2k      

4 (2k    

3kو نسبت  Oدر تجانس به مركز    -102 خط ، اگر پارهA B  خط مجانس پارهAB  باشد، مساحت چهارضلعيABB A     چنـد برابـر

 است؟  AOBمساحت مثلث 

1 (3  2 (4  3 (8  4 (9   

Aدهيم تا مثلث انتقال مي Vرا با بردار  ABCمفروض است. مثلث  Vو بردار  ABCمطابق شكل، مثلث    -103 B C    حاصل شود. اندازة

Aترين ضلع مثلث ميانة وارد بر بزرگ B C    كدام است؟ 

1 (2    2 (5/2    

3 (3    4 (4  

ABC 90ˆ(Aن الساقيالزاويه و متساويمثلث قائم   -104 )   واحد مفروض است. اگر اين مثلث را به مركـز   2با طول وترA    45بـا زاويـة 

 درجه در جهت ساعتگرد دوران دهيم، مساحت ناحية مشترك بين تصوير و مثلث اوليه كدام است؟ 

1 (2 1    2 (2
2    

3 (2 2    4 (2 2 1( )   

Aو  ABCاز مثلث  CCو  AA ،BBهاي نقطة همرسي ميانه Gاگر    -105 B C    مجانس مثلثABC     در تجـانس بـه مركـزG 

 باشد، نسبت تجانس كدام است؟ 

1 (2
3  2 (2

3  3 (1
2  4 (1

2  

    )2( هندسه
هاي هندسي و تبديل

 -دوران -انتقال( كاربردها
  ها)كاربرد تبديل -تجانس

  60تا  40هاي صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 20
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( ههندسهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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1C(Oدايرة    -106 , a )  را با بردار انتقالOO


3Cبر دايرة   (O , a)   كنيم. اگر اندازة مماس مشترك داخلي اين دو دايره تصوير مي
 دايره كدام است؟ باشد، اندازة مماس مشترك خارجي اين دو  3برابر 

1 (5  2 (5  3 (13  4 (13   
قطع كنـد،   Mرا در نقطة  dدرجه،  60و به زاوية  Oحول نقطة  dمفروض است. اگر دوران يافتة  dواحد از خط  6به فاصلة  Oنقطة    -107

 كدام است؟  OMاندازة 

1( 8 33  2 (8 3  3 (4 33  4 (4 3    

كيلومتر از اين جاده در ساحل رودخانـه   8طوري كه بسازيم،  به Bبه Aاي ازخواهيم جادهاند. ميمفروض BوAمطابق شكل دو شهر   -108
   ترين مسير ممكن براي اين جاده چند كيلومتر است؟ساخته شود. اندازة كوتاه

1 (20         
2 (21 

3 (22         
4 (23  

، ابتدا به Aخواهد از نقطة دهد. شخصي ميرا نشان مي 27و  4هاي ثابت ترتيب با عرضشكل زير تقاطع دو خيابان كارگر و بهار، به   -109
 ترين مسير ممكن كدام است؟ برود. طول كوتاه Bسمت ديگر خيابان كارگر رفته و سپس به نقطة 

1 (11    
2 (10        
3 (9      
4 (8   

مترمربع است. اگر بخواهيم بدون تغيير محيط زمين و بـا اسـتفاده از تبـديل    60شده است و مساحت آنزميني به شكل زير حصاركشي    -110
هندسي مناسب، حصارها را طوري جابجا كنيم تا مساحت زمين بيشترين مقدار ممكن شود، در اين صورت حـداكثر مسـاحت زمـين چنـد     

 مترمربع است؟   

1 (120        
2 (76   
3 (72   
4 (88  

 
 هاي شاهد (گواه)سؤال

  

  تصوير كرد؟ DCرا روي  ABتوان مي بردارالاضلاع شكل مقابل با كدام در متوازي   -111
1(AC


      

2 (AD


      
3 (BD


     

  ) هر سه مورد4
ABدر شكل زير    -112 CD باشد. همچنين نقاط ميC  وD نقاط يافتة به ترتيب دورانA  وBباشند. مركز دوران كدام است؟مي 

    CDو ABهايتلاقي عمودمنصف ) محل1
  BDو AC) محل تلاقي دو قطر 2
    BDو ACهاي) محل تلاقي عمودمنصف3
  CDو ABدهاي ) محل تلاقي امتدا4

دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.پاسخ 
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ديگرند. نسبت تجـانس ايـن دو شـكل كـدام     خود مجانس يك kو kهاي يك شكل نسبت به يك مركز و با دو نسبت مختلفمجانس   -113

    تواند باشد؟مي

1 (kk  2 (k

k
  3 (k k  4 (2kk  

5با نسبت  Rو Rهاي دو دايره به شعاع   -114
3  صلة مركز تجـانس  صورت فاباشد، در اين 10مجانس يكديگرند. هرگاه فاصلة مراكز دو دايره

   تر كدام است؟اين دو دايره تا مركز دايرة كوچك

1 (15
4   2 (9

2   3 (25
4   4 (7

2    

كه دو سر قاعدة آن روي هر يك از اين  Aالساقين به رأس متساويالزاويه و اند. براي رسم مثلث قائمو دو دايره در صفحه مفروض Aنقطة    -115
  رود؟ كار ميدو دايره باشد، كدام تبديل به

  ) دوران 4  ) تجانس3  ) انتقال2  ) بازتاب1
    كدام گزاره همواره صحيح است؟   -116

  ) تجانس طولپا همواره تبديل هماني است. 1
  ديگرند. ) دو شكل متشابه، همواره متجانس يك2
  بازتاب، انتقال، دوران و تجانس همواره داراي نقطة ثابت تبديل هستند. ) 3
 كند. ها را حفظ كند، همواره اندازة زاويه و مساحت را حفظ ميخط) اگر يك تبديل، اندازة پاره4

   ه نوع تبديلي است؟چ 130°و 50°هايتركيب دو دوران با يك مركز و به زاويه   -117
      ) دوران1
    ) انتقال2
      ) تجانس مستقيم3
   بازتاب محوري  )4

16ABهايي كه در ضلع از بين مثلث   -118  ترين مقدار محيط كدام است؟باشد، كممي 48ها مشترك و مساحت آن 

1 (32  2 (34  3 (36  4 (38  
بـر  ها هنگام عبور از رودخانهكه طوريبرويم به Fبه نقطة  Aخواهيم از نقطةاند. ميمطابق شكل مفروض Fو Aدو رودخانه و دو نقطة   -119

اي ي پيمودن اين فاصله كدام است؟ (فاصلة بين نقاط شـبكه ترين مسير ممكن براها حركت كنيم. طول كوتاههايي عمود بر رودخانهروي پل
  يك واحد است.)

1 (8 3 2  
2 (3 7 2  
3 (3 85   
4 (13  
  
  

، مساحت آن را افـزايش دهـيم. مسـاحت    فاده از تبديل هندسي مناسبو با است ABCDEچندضلعيخواهيم بدون تغيير در محيط مي   -120
   شكل جديد چند واحد بيشتر از مساحت شكل اوليه است؟ 

1 (2     2 (4  
3 (8    4 (16  
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  ياجبار -آمار و احتمال

  
 
 
 
 
  
  
 
 در پرتاب دو تاس، مجموع دو عدد روشده، عددي اول است. به چه احتمالي هر دو عدد روشده، عدد اول هستند؟    -121

1 (7
15    2 (1

5  

3 (3
5    4 (4

15  

كه عدد سـه  سازيم. اگر بدانيم كه رقم دهگان اين عدد زوج است، احتمال آن،  عددي سه رقمي بدون تكرار ارقام مي 9... و  ، 2،  1با ارقام    -122

 رقمي فرد باشد، كدام است؟ 

1 (3
7    2 (4

9  

3 (9
17    4 (5

8   

قلـم كـالا كـه ابتـدا      3قلم كالاي سالم را به تصادف يكي بعد از ديگري و بدون جايگذاري امتحان كنيم، از  12قلم كالاي معيوب و  8اگر    -123

 امتحان كرديم با چه احتمالي حداقل يكي معيوب است؟ 

1 (47
57    2 (43

57  

3 (44
57    4 (46

57  

باشـند و نيـز   جنس مـي درصد هم 50جنس بوده و دوقلوهاي ناهمسان به احتمال درصد هم 10دانيم كه دوقلوهاي همسان، به احتمال مي   -124

1دانيم كه مي
جنس باشند، با كدام احتمال همسـان  كنيم. اگر اين دو فرد همخاب ميدوقلوها همسان هستند. به تصادف، دو فرد دوقلو انت 3

 باشند؟ مي

1 (1
5  2 (1

7  3 (1
9  4 (1

11  

4بسكتباليستي به احتمال    -125
كند و اگـر پرتـاب اول را گُـل    بار ديگر پرتاب مي 3كند. اگر او پرتاب اول را گلُ كند، وارد حلقه ميتوپي را  5

 كند؟ دهد. به چه احتمالي دقيقاً يك توپ خود را گلُ ميپرتاب ديگر انجام مي 2نكند، 

1 (44
625  2 (12

625  3 (32
625  4 (24

625  

  دقيقه 15

   آمار و احتمال
 -(احتمال شرطي احتمال

 پيشامدهاي مستقل و وابسته) /

نمايش(توصيف و  آمار توصيفي
  ها)داده

     82تا  52هاي صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، آمار و احتمالهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10د از عملكرد شما در آزمون قبل چن

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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آوريم. احتمال اينكه هر دو توپ سبز است، دو توپ به تصادف و با جايگذاري بيرون مي 6توپ قرمز و  2توپ آبي،  4از يك جعبه كه شامل    -126

 رنگ باشند، كدام است؟ توپ هم

1 (1
3    2 (5

18  

3 (2
9    4 (7

18  

0دو پيشامد مستقل باشند،  Bو  Aاگر    -127 5P(B) /  0و 3P(A B) /  حاصل ،P(A B)   كدام است؟ 

1( 6/0    2 (9/0  

3 (7/0    4 (8/0   

نفره چنـد درجـه    4هاي ها، زاوية مربوط به خانوادهاي متناظر با اين خانوادهخانواده به شكل زير باشد، در نمودار دايره 15اگر تعداد افراد    -128

 خواهد بود؟ 

2  ،5  ،4  ،3  ،3  ،4  ،2  ،2  ،5  ،6  ،7  ،2  ،3  ،4  ،3   

1 (24  2 (48  3 (72  4 (96  

متر به كلاس اضافه شـود، فراوانـي نسـبي    سانتي 164آموز جديدي با قد آموزان يك كلاس است. اگر دانشنمودار زير، مربوط به قد دانش   -129

 كند؟ دستة وسط چگونه تغيير مي

1 (1
    شود. كم مي 28

2 (1
    شود. زياد مي 30

3 (1
      شود. كم مي 70

  كند.   ) تغيير نمي4

 ـ، ارتفاع هر ميله بهAو  O ،AB ،Bهاي خوني اي گروهدر نمودار ميله   -130 نفـر   75ورد بررسـي  ترتيب نصف ميلة بعدي است. اگر افراد م

 تر است؟ ترين زاويه بزرگترين زاويه چقدر از كوچكها، بزرگاي آنباشند، در نمودار دايره

1 (72    2 (144  

3 (192    4 (168   
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   اجباري - )2فيزيك (  

  
  
  
  

  

 چگونه است؟    Aدر شكل مقابل بردار ميدان مغناطيسي ناشي از جريان عبوري از سيم راست و بلند، در نقطة   -131

  سو  ن) عمود بر صفحة كاغذ و برو2  سو عمود بر صفحة كاغذ و درون) 1
  ) منطبق بر صفحة كاغذ و به سمت چپ   4  ) منطبق بر صفحة كاغذ و به سمت راست3

0مطابق شكل زير، سيمي به طول   -132 2/ m سو غربي در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت و برون -تاي شرقيبدون جريان الكتريكي، در راس
0به بزرگي 0دهند، برابـر بـا  ها نشان ميتسلا در حال تعادل قرار گرفته است. در اين حالت بزرگي نيرويي كه هر يك از نيروسنج /2 3/ N 

هـا نشـان   كدام سمت از اين سيم در حال تعادل عبور دهيم تا اندازة نيرويي كه هر يك از نيروسنج است. جريان الكتريكي چند آمپري و به
0دهند برابرمي 2/ N    شود؟ 

1 (2 2) 2    ، به چپ  /5     ، به راست  /5
  ، به راست   5) 4    به چپ ،  5) 3

 طور متوالي به يكديگر متصل هستند، درون يككه به 20cmو 10cmهايبه طول CDو ACدر شكل زير، دو قطعه سيم عمود بر هم   -133
كند. اندازة نيروي مغناطيسي خالص وارد عبور مي 10Aها جريان الكتريكيقرار دارند و از آن 500Gميدان مغناطيسي يكنواخت با بزرگي

 بر اين مجموعه سيم چند نيوتون است؟ 

2) 2    صفر ) 1 3
40
        

3 (2 3
40
    4 (7

40  
در ميـدان مغناطيسـي يكنواخـت     ABدهد. با بستن كليد از سيم افقـي را نشان مي 12Nدر شكل زير، قبل از بستن كليد، ترازو عدد   -134

باشد، اندازة ميدان مغناطيسـي   10cmبرابر ABرا نشان دهد و طول سيم 10Nذرد. اگر پس از بستن كليد ترازو عددگمي 20Aجريان
 ناطيسي عمود است.) يكنواخت برحسب تسلا و جهت جريان در سيم كدام است؟ (راستاي سيم بر راستاي بردار ميدان مغ

1 (0       Bبه A، از /01
        Bبه A، از 1) 2
      Aبه B، از 1) 3
4 (0     Aبه B، از /01
  

ميـدان مغناطيسـي براينـد ناشـي از      Aگذرد. اگـر در نقطـة  هاي مساوي مياز دو سيم راست و موازي بسيار بلند در شكل زير جريان   -135
 است.    …الزاماً  …سو باشد، جهت جريان سيم ) درون2) و (1هاي (هاي عبوري از سيمجريان

        به سمت راست  -)2) (2    به سمت چپ  -)1() 1
  به سمت چپ  -)2) (4    به سمت راست  -)1) (3

1qمطابق شكل زير، بار   -136 C   10) با تندي2) و (1بين دو سيم موازي و بلند حامل جريان ( در فضايm

s
هـا در حـال   و موازي بـا آن  

باشـد،   20Gو 10Gبه ترتيب برابر بـا  O) در نقطة2) و (1هاي (حركت است. اگر بزرگي ميدان مغناطيسي ناشي از جريان عبوري از سيم
 اندازة نيروي مغناطيسي وارد بر بار در لحظة نشان داده شده چند ميكرونيوتون و به كدام جهت است؟  

1 (83 10  83) 2    ، راست 10   چپ ،      
3 (23 10  23 )4    ، راست 10  چپ ،  

   ) 2فيزيك  (
(از ابتداي  جريان الكتريكي

رهاي الكتريكي تا توان در مدا
(از  مغناطيسپايان فصل)/ 

ابتداي فصل تا ابتداي ميدان 
مغناطيسي حاصل از سيملولة 

  حامل جريان)
 99تا  67هاي صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 25
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( فيزيكهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10هر  از
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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 تواند صفر باشد؟  در كدام نقطه شدت ميدان مغناطيسي برايند مي   -137

  
1 (a     
2 (b    
3 (c  
4 (d  
  
  
  

ها اند و از هر كدام از آنثابت شده aد حامل جريان، عمود بر صفحة كاغذ در چهار رأس يك مربع به ضلعمطابق شكل زير، چهار سيم بلن   -138
ديگـر كـدام    گذرد. جهت نيروي مغناطيسي برايند وارد بر سيم حامل جرياني كه در مركز مربع قرار گرفته، از طرف چهار سيممي 1Iجريان
 است؟ 

1 (    2 (    
3 (    4 (  

در پـايين   اي توسط فنري از سقف آويزان است و در حال تعادل قرار دارد. اگر حلقة حامل جرياني را مطابق شكل زيـر، يك آهنرباي ميله   -139
در كدام گزينـه   Mآهنربا و جهت ميدان مغناطيسي حاصل از حلقه در نقطة Aيابد. قطباي نگه داريم، طول فنر افزايش ميآهنرباي ميله

 درست است؟ 

1 (N  ،     
2 (N  ،  
3 (S  ،  
4 (S  ،  

و  2cmهـا هم منطبق است. اگر شعاع هر يـك از حلقـه  ها بر مطابق شكل زير دو حلقة مشابه عمود بر هم طوري قرار دارند كه مركز آن   -140
باشد بزرگي (برحسب تسلا) و جهت ميدان مغناطيسي برايند ناشي از جريـان   40mAو از حلقة دوم 30mAجريان گذرنده از حلقة اول

 است.)  SIتراوايي مغناطيسي خلأ در 0ها كدام است؟ (رك آنها در مركز مشتعبوري از حلقه

1 (05
4
  ,      2 (03 22

 ,          

3 (03 22
 ,     4 (05

4
 ,   

و جهت ميـدان مغناطيسـي در    بزرگي. دهيمميعبور از آن  4Aجريان يك سيم يكنواخت را به صورت دايره درآورده و مطابق شكل زير   -141

7ند تسلا است؟ مركز دايره چ
0 4 10 2T.m

( , R m)
A

     

72سو و) درون2    صفر) 1 10 T       
710سو و) برون3 T    472سو و ) برون 10 T   

ترتيب از راست بـه  دهند، بهنشان مي 2Vو  1Vآل هاي ايدهسنجكه ولت مقاديري كاهش يابد، 1Rدر مدار شكل زير، اگر مقاومت متغير   -142
   كنند؟چپ چگونه تغيير مي

  كاهش ) افزايش ـ2    افزايش ) افزايش ـ1
  كاهش ) كاهش ـ4    افزايش ) كاهش ـ3

 چند اهم است؟  Bو  Aقطة ، مقاومت معادل بين دو نمقابلدر مدار شكل    -143

1 (10     2 (20  
3 (40    4 (80  
  

A

B

� �

�

��

10 20

20

4040
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1به همراه سه مقاومت  1و مقاومت دروني  12Vيك مولد با نيروي محركة     - 144 2R   ،2 3R    3و 6R    به صورت دلخواه در را

 تواند از آن عبور كند، كدام است؟ تواند از اين مولد عبور كند به كمترين جرياني كه ميبنديم. نسبت بيشترين جرياني كه ميمداري مي

1 (1  2 (6  3 (11  4 (12  
انـد، انـدازة همـة    فر، بسـته شـده  مقاومت موازي و يك مقاومت متوالي به يك باتري با مقاومت دروني ص nاي شامل در شكل زير، آرايه    -145

درصـد   25/1افزوده شود، جريان عبوري از باتري بـه انـدازة    هها يكسان است. اگر مقاومت يكساني به طور موازي به انتهاي اين آرايمقاومت
 كدام است؟   nكند. تغيير مي

1 (10    
2 (32  
3 (8  
4 (4  
  

 كند؟ چند وات تغيير مي 1Rمقاومت ، توان مصرفي kدر مدار شكل مقابل با وصل شدن كليد    -146

1 (16      
2 (24  
3 (12  
4 (48  
  
  
  
  

 ژول باشد، نيروي محركة مولد چند ولت است؟  1R ،360مطابق مدار شكل زير، اگر انرژي الكتريكي مصرفي در هر دقيقه در مقاومت    -147

1 (6    
2 (9  
3 (5/4  
4 (3  
  

، 1Fهـا شوند. اگر بزرگي نيروي وارد بـر آن مطابق شكل زير، سه ذرة باردار مشابه با تندي يكسان درون يك ميدان مغناطيسي پرتاب مي   -148
2F 3وF  دهد؟   نشان ميباشد، كدام گزينه ارتباط بين اين سه نيرو را به درستي 

1 (1 2 3F F F       
2 (2 1 3F F F   
3 (2 3 1F F F   
4 (2 1 3F F F    

  

) نيروي جاذبة مغناطيسي ميان دو ميلـه زيـاد بـوده و بـا     1نقطة ( كشيم. درمي Bصورت عمود روي ميلةرا به Aمطابق شكل زير، ميلة   -149
   …يابد؛ در اين صورت الزاماً )، نيروي جاذبة مغناطيسي بين دو ميله كاهش مي2حركت به سمت نقطة (

    از جنس آهن است.   Bآهنربا و ميلةA) ميلة1
  يله آهنربا هستند. ) هر دو م2
  از جنس آهن است.  Aآهنربا و ميلة B) ميلة3
  توان نظر داد. نمي Aآهنرباست ولي در مورد ميلة B) ميلة4

5qمطابق شكل زير، بار الكتريكي   -150 C   42با تندي 10 m

s
 100در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت به بزرگيG   در جهت نشـان

 كند. نيروي وارد بر ذره در لحظة نشان داده شده چند نيوتون و در كدام جهت است؟  داده شده در صفحه حركت مي

1 (610  ،        
2 (610   ،   
3 (310  ،   
4 (310   ،   

R R

R nموازي مقاومت

ε

2 3R  1 6R  

3 3R   4 1 5R /  

0r 

2 4R  

3 4R  

4 2R  

5 2R  
2r  

12V 
1 4R  

k



 22: صفحه  رياضي دهميازاختصاصي   99 فروردين 29 آزمون  -) 7پروژة (

 

                     اجباري - )2شيمي (    

  
  
  
  
  
 اند؟    چند مورد از مطالب زير درست   -151

تر از سوختن قند در حالت خـالص اسـت، زيـرا در    الف) واكنش سوختن قند آغشته به خاك باغچه سريع
  خاك باغچه كاتاليزگر مناسب براي اين واكنش وجود دارد.  

  وان عوامل دما، غلظت و كاتاليزگر را تغيير داد. تها تنها ميب) براي كاهش يا افزايش سرعت انجام واكنش
رنـگ  دهـد و بـي  به سرعت با يك اسيد آلي واكـنش مـي   ، پ) محلول بنفش رنگ پتاسيم پرمنگنات با گرم شدن

  شود. مي
  شود. ت) پاشيدن و پخش كردن گرد آهن بر روي شعله، سبب سوختن آن مي

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
 است؟    نادرستكدام گزينه در مورد بنزوئيك اسيد    -152

  شود.  فرنگي يافت ميدر تمشك و توت) 1

116باشد. گرم بر مول مي 17) تفاوت جرم مولي آن با بنزآلدهيد برابر با2 1 12(O , H , C : g .mol )    
  ) داراي گروه عاملي كربوكسيل بوده و در ساختار آن دو اتم كربن با هيچ اتم هيدروژني پيوند اشتراكي ندارند.  3
  ) به عنوان نگهدارنده براي كاهش سرعت فساد مواد غذايي كاربرد دارد. 4

4«اگر واكنش    -153 3 5A B C «مول 12، باAمول 6وB  هـاي  آن، چند مورد از عبـارت » زمان -مول«آغاز گردد، در رابطه با نمودار
 زير درست هستند؟ 

  دهنده بعد از مدتي به صفر خواهد رسيد. الف) مقدار هر دو واكنش
  رسد. به صفر مي Bو سپس مقدار Aتدا مقدارب) اب

  است.   4آيد كه مقدار مول آن ثابت و برابر با به صورت خط راستي در مي Aرسد، نموداربه صفر مي Bپ) از زماني كه مقدار
  خواهد بود.  Bتر از نمودارنيز بيش Aو شيب نمودار Aتر از نموداربيش Cت) اندازة شيب نمودار

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
اسيد در دما و فشار اتاق مطابق زير است. با استفاده از اطلاعات جـدول  معادلة موازنه شدة واكنش كلسيم كربنات با محلول هيدروكلريك   -154

كه واكنش با همين سرعت پيش ثانيه نخست برابر با چند مول بر دقيقه است و با فرض اين 30كربنات درزير، سرعت متوسط مصرف كلسيم

1گرم از اين ماده مصرف شود؟  20كشد تارود، چند ثانيه طول مي
3 100(CaCO g.mol )ها را از راست به چپ بخوانيد.)  (گزينه 

3 2 2 22CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) CO (g) H O(l)     

  (s)زمان 0  10  30
24 10  22 10  0  2مقدار(mol) CO   

  

1 (150 0 08/  2 (200 0 06/  3 (200 0 08/  4 (120 0 12/   

   ) 2شيمي (
(از ابتداي  در پي غذاي سالم

آنتالپي، همان محتواي انرژي 
  است تا انتهاي فصل)

    96تا  63هاي صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2شيمي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  ست؟بوده ا 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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1000
200 300 400

ثانه�ه

مول

ثانيـه   30تـا  10در بازة زمانيAlاگر جرم گاز توليدي در واكنش زير برحسب زمان طبق جدول داده شده باشد، سرعت متوسط مصرف   -155
3تواند باشد؟                                                           برابر با چند مول بر ثانيه مي 22 6 2 3Al(s) HCl(aq) AlCl (aq) H (g)     

  
1 (0 134/  2 (0 100/  3 (0 117/  4 (0 092/  

  عبارت كدام گزينه نادرست است؟   -156
  ها هنگامي از صحت و اعتبار علمي برخوردار است كه به شكل كيفي بيان شود.مقايسة دقيق ميان سرعت واكنش )1
  گويند. گيري را سرعت متوسط آن ماده ميزهسرعت مصرف يا توليد يك مادة شركت كننده در واكنش در گسترة زماني قابل اندا )2
  هايي مانند جرم، فشار و ... تعيين كرد. گيري كميتتوان با اندازهسرعت متوسط مصرف يا توليد مواد شركت كننده در واكنش را مي )3
طلاعـاتي را در اختيـار مـا    هـا ا هاي شيميايي و شرايط و عوامل موثر بر سـرعت آن سينتيك شيميايي دربارة چگونگي انجام واكنش )4

  گذارد. مي
اي از جنس روي قرار داده شده است. با توجه به آن، كدام يـك  سولفات، تيغه (II)مول مس  03/0در شكل زير، درون يك محلول محتوي    -157

165هاي زير نادرست است؟ از عبارت 64(Zn ,Cu : g.mol )   
  يابد.  با گذشت زمان، جرم تيغة روي كاهش مي )1
  شود. با گذشت زمان از شدت رنگ آبي محلول كاسته مي )2

2واكنش انجام شده به صورت  )3 2Zn(s) Cu (aq) Zn (aq) Cu(s)    باشد. مي  

2Cuبا افزايش غلظت يون  )4  يابد. در ظرف واكنش، سرعت واكنش كاهش مي  
نش به صورت زير است. با توجه به نمودار، سرعت متوسط مصرف اين ماده در بـازة  نمودار تغيير مقدار يك ماده برحسب زمان در يك واك   -158

ثانيه است و سرعت متوسط مصرف اين مـاده در   230تا  160برابر سرعت متوسط مصرف آن در بازة زماني  . . . . . . . . .  تقريبا ثانيه،  90تا  50
  . مول بر دقيقه است. ثانيه به تقريب برابر با . . . . . .  120تا  90بازة 
1( 5/3 - 00001/0    
2( 8/2 - 0001/0  
3( 5/3 - 001/0  
4( 8/2 - 001/0  

  
  

2دقيقة نخست واكنش طبق معادلة  5سرعت واكنش توليد آمونياك، در    -159 2 33 2N (g) H (g) NH (g)  2، برابر 12 10 mol.s 
  در اين مدت بر حسب متر مكعب، كدام است؟  STPباشد. حجم گاز هيدروژن مصرف شده در شرايط مي

1(  34 032 10/   2( 61 344 10/    3( 64 032 10/    4( 31 344 10/   
  كند؟ شده جاهاي خالي عبارت زير را به درستي تكميل ميچه تعداد از موارد بيان   -160

  »به عنوان يكي از الگوهاي كاهش ردپاي غذا با . . . . . . . از اصول شيمي سبز ارتباط دارد. . «. . . . . . 
  كاهش مصرف انرژي  –الف) كاهش مصرف گوشت و لبنيات 

  تر هاي شيميايي سالمطراحي مواد و فراورده –ب) استفاده از غذاهاي بومي و فصلي 
  د مواد شيميايي ناخواسته به محيط زيست كاهش ورو –پ) كاهش مصرف غذاهاي فراوري شده 

  كاهش توليد زباله و پسماند  –ت) خريد به اندازة نياز 
1( 1   2( 2   3( 3   4( 4  

(ثانيه) زمان
(گرم) جرم 

0 20 40
0 8 14

35 10
34 10
33 10
32 10
31 10
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  اختياري -)1( حسابان   
  

  

 است؟  2هاي زير، يك همسايگي راست عدد كدام يك از مجموعه   -161

1 (2 3( , )  2 (1 2( , )  3 (0 4( , )  4 (1 3 2( , ) { }  
2اگر بازة   -162 1 3 1( a , a )  باشد، مجموعة جواب قابل قبول براي 2يك همسايگي براي عددa   كدام است؟ 

1 (1
2( , )   2 (1( , )  3 (1 12( , )  4 (  

fشكل مقابل نمودار تابع   -163 (x) است. حاصل
1 1

2 3 1
x x
lim f (x) lim f (x) f ( )

  
     كدام است؟ 

1 (8       
2 (6  
3 (7  
4 (9  

اگر   -164
2 2

3 2
1x ; x x

f (x)
x x ; x x

   
  

باشد، حاصل 
1 1x x

lim f (x) lim f (x)
  

  كدام است؟ 

  

1 (1  2 (2  3 (1  4 (2  
0هر دو در gو fاگر دو تابع   -165 2x     داراي حد باشـند و حـد توابـعf g 2و 2f g 2درx   باشـد،   6و 2رتيـب برابـر بـا   بـه ت

گاهآن
2

2 2
x
lim f ( x )


  كدام است؟ 

1 (5
2  2 (2 5/  3 (2

5  4 (5  
0xتوابع زير در نقطةكدام يك از    -166   داراي حد است؟ 

1 (x
f (x)

[x]
  2 (| x |

g(x)
x

  3 (k(x) x  4 (sin x
h(x)

x
   

fضرب حد چپ و حد راست تابع حاصل   -167 (x)0در نقطةx                                           كدام است؟ 

1 (1    2 (1  
  ) صفر4    2) 3

1xيك از توابع زير دركدام   -168      حد دارد؟ 

1 (1
2

[x ]
y

x





    2 (1

1
x

y
| x |





    

3 (1 1y [x ] x     4 (1 1y [x ](x )    
0xبه صورت زير باشد، كدام يك از توابع زير در نقطة  fاگر نمودار تابع   -169   حد دارد؟ 

1 (2f (x)      
2 (| f (x) |  
3 (2 2| f (x) |   
4 (f (x)  
  
  

3در تابع   -170 1 2 1f (x) k [x ] [ x]    ،k چه عددي باشد تاf (x) 3درx   اشد؟  حد داشته ب 

1 (2
3  2 (1

3  3 (2
3  4 (1

3  

    )1حسابان (
(از روابط مثلثاتي  مثلثات

مجموع و تفاضل زوايا تا پايان 
حد و پيوستگي  )/4فصل 

فرآيندهاي حدي، (مفهوم حد و
حدهاي يك طرفه و قضاياي 

حد تا ابتداي حد توابع مثلثاتي)
  136تا  110هاي صفحه

  دقيقه 15

1 0

01

x
; x

[x] [ x]
f (x)

[x] [ x]
; x

x

    
   
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  اختياري -)2(هندسه    
  

  
  

در مثلث شكل زير، حاصل   -171
ˆˆsin(B C)

ˆ ˆsin(A C)




 همواره برابر كدام است؟   

1 (a

b
    2 (b

a
     

3 (a c

b c




    4 (b c

a c




  

ABC ،060B̂اگر در مثلث   -172  3و 2 0c b  باشد، اندازة زاويةA است؟ ( چقدرAC b وAB c ( 

1 (045  2 (0135  3 (075  4 (060   

ABC ،1در مثلث   - 173
3

ˆ ˆcos(A B)  4وAB   است. مساحت دايرة محيطي مثلث كدام است؟ 

1 (3  2 (6  3 (9  4 (18   
 كدام است؟  cotدر شكل زير   -174

1 (15
16    2 (5

6    

3 (9
10    4 (14

15  

5دو نقطة   -175 14A( , ) 3و 2C( , كمترين مقدار ممكن  ABCها چنان بيابيم كه محيط مثلثxرا روي محور Bاند. اگر نقطةمفروض (
 كدام است؟    Bگاه طول نقطةباشد، آن

1 (1  2 (1  3 (2  4 (2    
MBترين مقدار نقطة دلخواهي از ساق قائم باشد، كم Mدر ذوزنقة شكل زير، اگر   -176 MC  كدام است؟ 

1 (12 5/      
2 (13    
3 (13 5/      
4 (14  

2AB، اگر ABCDالاضلاع در متوازي   -177 AD  2وˆ ˆADB BDC گاه زاوية باشد، آنA   چند درجه است؟ 

1 (15  2 (30  3 (45  4 (60  
 ترين زاوية اين مثلث چقدر است؟   مفروض است. اندازة بزرگ 3و 5، 7هايمثلثي با اضلاع به طول   -178

1 (0120  2 (060  3 (075  4 (0105  
 كدام است؟  sinCˆدر مثلث شكل زير،   -179

1 (3
14    2 (5

14     

3 (3 3
14    4 (5 3

14  

BD)روي ضلع Dواحد، نقطة 4به طول ضلع ABCالاضلاعدر مثلث متساوي   -180 CD) BC و نقطةE روي ضلعAC  قـرار   چنـان
3دارند كه 5AD / 2و 5EC /در اين صورت .BD DE  كدام است؟ 

1 (3  2 (2 5/  3 (5  4 (4  
  

    )2هندسه (
هاي هندسي و تبديل
(مسائل پيداكردن  كاربردها

روابط  ترين مسير)/كوتاه
(قضية طولي در مثلث 

 ها)قضية كسينوس -هاسينوس
  69تا  54هاي حهصف

  دقيقه 10
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  اختياري - احتمالآمار و   
  

 هاي زير، مقادير مد و ميانه با يكديگر برابر است؟ در كدام يك از داده   -181

1 (2 4 5 7 9, , , ,  2 (3 4 5 6 6, , , ,  3 (2 2 3 7 7, , , ,  4 (5 7 7 8 9, , , ,  
1هايداده   -182 2 nx , x , ... , x هـا  تر است در نظر بگيريد. اگر هر يـك از داده بزرگ 2ها ازميانگين آنرا كه

 .   …واحد كم كنيم، ضريب تغييرات  2هاو اگر از هر يك از داده …برابر كنيم، ضريب تغييرات  3را

  شود دو واحد كم مي –شود ) سه برابر مي2  شود تر ميكوچك-كندتغيير نمي) 1
  شود تر ميبزرگ -كند) تغيير نمي4  شود تر ميبزرگ -شود) سه برابر مي3

1داده به صورت 4اگر انحراف از ميانگين   -183 3a,  ها كدام است؟  ار دادهباشد، انحراف معي 2و ,

1 (2  2 (4  3 (3 2
2  4 (2 3  

15، برابر1آموز پاية يازدهم هر كدام با ضريبميانگين چهار درس يك دانش   -184  2آموز كه بـا ضـريب  است. نمرة درس پنجم اين دانش /5
16درس او 5گردد، چه عددي باشد تا ميانگينمنظور مي  گردد؟   /5

1 (18 25/  2 (18 5/  3 (18 75/  4 (19  
دهد. ميانگين امتيازات كسب جدول زير، فراواني نسبي امتيازات كسب شده توسط شركت كنندگان يك مسابقة پرتاب دارت را نشان مي   -185

 شده توسط اين افراد كدام است؟   

1 (12 8/     2 (12 9/  
3 (13    4 (13 1/  

18هاياي دادهاگر شكل زير نمودار جعبه   - 186 14 16 20 24 15 14 12 26 21 20 25, , , , , , , , , , 2باشد، حاصل ,
b d

c


   كدام است؟ 

0) 2    صفر ) 1 5/      
3 (0 5/    4 (1  

14نمـرة  4نمرات درس آمار و احتمال كلاس يازدهم دبيرستاني در نمودار بافت نگاشت زير نمايش داده شده اسـت. اگـر     -187 5 13 11/ , , 
17و 12ود، فراواني نسبي دستةهاي اين نمودار اضافه شبه داده /5 16[ ,  يابد؟   چقدر افزايش مي (

1 (1
60    2 (1

30  
  

3 (1
24    4 (1

20  
  

1هايداده   -188 4 31a , a , ... , a  ها برابر چارك اول همين داده 3ها، اند. اگر چارك سوم اين دادهكيل داده، يك دنبالة حسابي تش
 ها كدام است؟  باشد، ميانة اين داده

1 (16  2 (17  3 (18  4 (19    
ترين زاويـة مركـزي   ترين و كمها، اختلاف بين بيشاي اين دادهاي تعدادي دادة آماري به صورت زير باشد، در نمودار دايرهاگر نمودار ميله   -189

 ها كدام است؟   متناظر با داده

1 (072     
2 (060  
3 (048  
4 (036  

a)اندمفروض bالاضلاع به طول ضلعو دو مثلث متساوي aالاضلاع به طول ضلعدو مثلث متساوي   -190 b) اگر ميانگين محيط و مساحت .
10و 18ها به ترتيباين مثلث  كدام است؟    aباشد، مقدار 3

1 (6  2 (8  3 (6 3  4 (10  

  دقيقه 10

   آمار و احتمال
  )3(كل فصل  آمار توصيفي

    101تا  73هاي صفحه

  

  امتياز  10  12  14 16
x 0 15/  0 4/  0    فراواني نسبي  /2
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  اختياري -)2(فيزيك   

  

Fاز سيم حامل جريان از طرف ميدان برابر با ل بردار نيروي مغناطيسي وارد بر طولدر شكل مقاب   -191


است،  

2از سـيم  سيم حداقل چند درجه در صفحة كاغذ بچرخد تا بردار نيروي مغناطيسي وارد بر همين طول 
F




 

  شود؟
1( 120      

2( 30   
3( 60      

4( 150   
د. اگـر سـيملولة جديـد را از    شوطور يكنواخت زياد شده و طول سيملوله دو برابر ها بهكشيم كه فاصلة حلقهاي مياي را به گونهسيملوله   -192

هاي آن نسبت را به همان اختلاف پتانسيل اوليه وصل كنيم، ميدان مغناطيسي داخل سيملوله و دور از لبهوسط نصف كنيم و يك قسمت آن
 شود؟ به حالت اوليه چند برابر مي

1 (1  2 (2  3 (1
2  4 (1

4    

اند. اگر از ايـن سـيملوله   هاي آن در يك رديف كاملاً به هم چسبيدهايم كه حلقهاي آرماني ساختهسيملوله Lو طول 2mmبا سيمي به قطر   - 193

7هاي آن چند تسلا است؟ اي درون سيملوله و دور از لبهبگذرد، بزرگي ميدان مغناطيسي در نقطه 4mAجريان
0 12 10 T.m

( )
A

      

1 (712 10    2 (724 10  

3 (1012 10    4 (1024 10    
كه جهت ميدان مغناطيسي در داخل آن قرينه و زير و با ثابت ماندن طول سيمي كه سيملوله از آن ساخته شده است، براي آندر سيملولة    -194

 تغيير كند. (طول سيملوله و بزرگي جريان عبوري از آن ثابت است.)   …شود و  …بزرگي آن نصف شود بايد شعاع مقطع سيملوله 

                  دو برابر، راستاي سيملوله     ) 1
  ) دو برابر، جهت جريان 2
  ) نصف، راستاي سيملوله 3
  ) نصف، جهت جريان 4

بگذرد، بزرگي ميدان مغناطيسي براينـد در مركـز    QIو PIسويهاي همترتيب جريانبه Qو Pمحورطول و هماگر از دو سيملولة هم   -195
گـاوس و  100تغيير كند، اندازة ميدان مغناطيسي برايند برابـر  Pشود و اگر جهت جريان در سيملولةگاوس مي 300مشترك دو سيملوله

P ،1تعداد دورهاي سيملولةشود. اگر جهتش وارون مي Pباشد،  Qبرابر تعداد دورهاي سيملولة /5

Q

I

I
 كدام است؟   

1 (3
4  2 (4

3  3 (3
2  4 (2

3   

آهن، مس، آلومينيوم، سديم، نقره، «در ميان مواد نام برده شده، به ترتيب چند مادة پارامغناطيسي و چند مادة ديامغناطيسي وجود دارد؟    -196
 »سرب، نيكل، پلاتين

1 (4  ،2  2 (2  ،4   3 (3  ،3   4 (4  ،3   

      )2( فيزيك
(از ابتداي نيروي  مغناطيس

مغناطيسي وارد بر سيم حامل 
القاي  جريان تا پايان فصل)/

(از ابتداي الكترومغناطيسي 
  فصل تا ابتداي قانون لنز)

 117تا  91هاي صفحه

  دقيقه 15
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كل زير رسم شده است؛ بزرگي نيروي محركة القايي گذرد برحسب زمان مطابق شنمودار تغييرات نيروي محركة القايي كه از يك حلقه مي   -197

 كدام است؟   SIدر 6sمتوسط در بازة زماني صفر تا

1 (5          

2 (5
2  

3 (5
3  

4 (5
4   

0، در فضاي ميدان مغناطيسي يكنواخت10cmمطابق شكل، قابي مربعي شكل  به ضلع   -198 03 0 04B / i / j 
 

) قرار گرفتـه  SI(واحد 

0است. شار مغناطيسي عبوري از اين حلقه چند وبر است؟  037 0 8 53 0 6(cos / , cos / )  

1 (44 2 10/      

2 (45 6 10/   

3 (43 10  

4 (44 10  

عمـود   2200cmدور حلقه و مسـاحت  100اي باهاي آن بر سطح پيچههاي يك آهنرباي الكتريكي كه خطميدان مغناطيسي بين قطب   -199
0كند. در يك بازة زماني مشخص اين ميدان مغناطيسي ازاست، با زمان تغيير مي 28/ T 0سو بهدرون 12/ T رسد. مقدار بـار  سو ميبرون

 درنظر بگيريد.)    20پيچه راالكتريكي القايي شارش شده در اين پيچه چند كولن است؟ (مقاومت الكتريكي 

1 (0 4/    2 (0 8/  
3 (0 04/    4 (0 08/   

25ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگيبر خطوط  40cmمطابق شكل زير، قاب مربع شكلي با طول ضلع    -200 10B T     .عمود اسـت
 كاملاً از ميدان مغناطيسي خارج شود، اندازة نيروي محركة القايي متوسط در قاب چند ولت است؟ 100msاگر سطح قاب در مدت

1 (0 8/   
2 (0 08/   
3 (0 4/  
4 (0 04/   
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  اختياري -)2شيمي (  

3CaCOهرگاه در واكنش   -201 (s) باHCl(aq)0دقيقـه، مقـدار   10، طي مدت در  2COگـاز ليتـر   /84
 برحسب مول بر ثانيه كدام است؟    HCl(aq)توليد شده باشد، سرعت متوسط مصرف STPشرايط

1 (41 25 10/     2 (56 25 10/   

3 (31 25 10/     4 (46 25 10/    
0در واكنش تجزية پتاسيم نيترات كه با سرعت ثابت   - 202 تقريب پـس از گذشـت   مول بر ثانيه در حال انجام است، به /4

در ابتدا هيچ گـازي در ظـرف   گرم خواهد شد؟ ( 96چند ثانيه از شروع واكنش، اختلاف جرم دو گاز توليد شده برابر با

116وجود نداشته است.)   14(O , N : g .mol )                             

3 2 2 24 2 2 5KNO (s) K O(s) N (g) O (g)     

1 (10  2 (1 8/  3 (5  4 (2 3/   
 ام گزينه درست است؟  كد   -203

كننده در واكـنش، در يـك   هر يك از مواد شركت» زمان -مول«در صورت استفاده از بازدارنده در يك واكنش شيميايي، شيب نمودار ) 1
  يابد. بازة زماني معين، افزايش مي

  الكترون جفت نشده دارد.  ،) راديكال، گونة فعال و پايداري است كه در ساختار خود2
  پذيري بالايي دارد. فرنگي نوعي راديكال است و واكنشوپن موجود در هندوانه و گوجه) ليك3
  شوند. ها ميها و كاهش فعاليت شيميايي آنها سبب جذب راديكال) بازدارنده4

 درستي كامل كند؟   تواند جاي خالي عبارت زير را بهكدام گزينه مي   -204

سـوختن   ……اكسيد است. سهم توليد اين گاز در ردپاي غذا به مراتب يژه كربن ديبه و ……ردپاي غذا، توليد گازهاي  ……چهرة «
  » ها و ... است.ها در خودروها، كارخانهسوخت

    كمتر از  -آلاينده -پنهان) 1
  بيشتر از  -ايگلخانه -) پنهان2
    كمتر از  -آلاينده -) آشكار3
  بيشتر از  -ايگلخانه -) آشكار4

 الگوهاي (الف) و (پ) كاهش ردپاي غذا با كدام بيان اصل شيمي سبز در ستون ديگر جدول همخواني دارند؟   با توجه به جدول زير    -205

 

  ل شيمي سبزبياني از اص رديف الگوي كاهش ردپاي غذا  رديف
  كاهش مصرف انرژي  (I) خريد به اندازة نياز  )الف(

  ترهاي شيميايي سالموردهطراحي مواد و فرا  (II) كاهش مصرف گوشت و لبنيات  )ب(
 كاهش توليد زباله و پسماند  (III) استفاده از غذاهاي بومي و فصلي  )پ(
  ط زيستكاهش ورود مواد شيميايي ناخواسته به محي  (IV) وري شدهكاهش مصرف غذاهاي فرا  )ت(

  
    (III)(پ) با -(I)(الف) با) 1
   (I)(پ) با -(III)) (الف) با2
     (II)(پ) با  -(I)) (الف) با3
  (IV)(پ) با -(II)) (الف) با4

     )2شيمي (
(از ابتداي  در پي غذاي سالم

سرعت متوسط و شيب نمودار 
زمان تا انتهاي فصل) /  -مول

(از  ناپذيرپوشاك نيازي پايان
ابتداي فصل تا ابتداي واكنش 

  استري شدن) 
    112تا  86هاي صفحه

  دقيقه 10
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 است؟    نادرستكدام گزينه    -206

  استري در جهان توليد و مصرف شده است. ميلادي نزديك به صد ميليون تن الياف پلي 2014در سال ) 1
  استري كمتر بوده است. اي و پليهتقريب ثابت بوده و از الياف پنبتاكنون در جهان به 1980) روند توليد الياف پشمي از سال 2
  طور كلي صعودي بوده است. تاكنون در جهان به 1980استري از سال ) روند توليد الياف پلي3
  شود. ) الياف پنبه از سلولز تشكيل شده است و زنجير بسيار بلند آن از اتصال شمار بسيار زيادي مولكول گلوكز به يكديگر ساخته مي4

 اند؟   هاي زير درست بيان شدهرتچند مورد از عبا   -207

  هاي نفتالن است. كولي ميان مونومرهاي سازندة سلولز بيشتر از نيروي بين مولكولي ميان مولكولالف) نيروي بين مول
  ب) تفلون از واحدهاي تكرارشوندة يكسان تشكيل شده و يك پليمر است. 

  شوند. هاي كوچك در شرايط مناسب توليد مين مولكولپ) نشاسته، سلولز و روغن زيتون پليمرند و از واكنش ميا
هـاي كـربن بـه شـمار     شود و در هر مولكول آن نسبت شمار اتمت) نشاسته يك درشت مولكول است كه از واحدهاي گلوكز ساخته مي

  تر از يك است.  هاي هيدروژن كوچكاتم
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

 ؟   نداردچند مورد از موارد زير با پاسخ ارائه شده مطابقت    -208

  جفت الكترون ناپيوندي 12هاي ناپيوندي در يك مولكول از مونومر سازندة تفلون: الف) شمار جفت الكترون

  وينيل كلريد شود: پلياز آن در ساخت كيسة خون استفاده مي ب) پليمري كه

3سيانواتن: پ) فرمول مولكولي مونومر سازندة پلي 3C H N  

  رو: استيرن      ت) نام مونومر سازندة پليمر روبه
  

  

    1) 2    صفر ) 1
3 (2    4 (3  

همچنـين  .  …دارد و در برابر گرما مقاوم  …طور اتفاقي آن را كشف كرد. اين پليمر نقطة ذوب نام تجاري پليمري است كه پلانكت به…    -209

 .    …هاي آلي حل اين پليمر در حلال

  شود مي -نيست -پاييني -پروپن) پلي2  شود مي -است -بالايي -تفلون) 1

  شود نمي -نيست -پاييني -پروپن) پلي4  شود نمي -است -بالايي -) تفلون3

 .    …دارند و  …اي از تركيبات آلي هستند كه گروه عاملي دسته…    -210

  باشد. اتانول عضوي از اين خانواده مي -هيدروكسيد -هاالكل) 1
  

) -) كربوكسيليك اسيدها2 COOH)- باشد. ركاربردترين اسيد ميفورميك اسيد، پ  

  بوي خوش آناناس به دليل وجود نوعي استر در آن است.  - -) استرها3
  

) -ها) الكل4 OH)- پيوند اشتراكي است.  5متانول در ساختار خود داراي  
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